1. Za pomocą narzędzi dostępnych na pasku Rysowanie utwórz schemat blokowy jak na załączonym obrazku Ryc 1.3. 
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Schemat blokowy tego algorytmu mo7e wygladac tak jak na rycinic 1.2:
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Ryc. 1.2, Schemat biokowy algoryimu Sprawazaiaces, 2y 1263 et dodatria
yiny. Przy realizacji al-
= zaledy od prawdziwosci warunku

Zawwaz, ze w schemacie pojawil si¢ blok dey
gorytmu wybr Sciezki TAK lub NT
umieszczonego w tym bloku

Warunek musi by¢ tak okreslony, aby ocena jego prawdziwo-
sci byfa jednoznaczna.

Modyfikacja algorytmu pozwoli nam otezymaé odpowied? nie tylko
na pytanic, czy liczba jest dodatnia czy nie, ale uzyskamy rownie infor-
macje o wartosci zerowe. jeli taka zostata pobrana (rye. 1.3):
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RYc. 1.3, Schemat blokeviy algorytmy badsizseqo znsk podane fzdy
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2. Popraw kontrast załączonego w dokumencie rysunku i wykadruj drzewo nie obcinając obrazka trwale. 
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3. Wstaw na rysunku powyżej pole tekstowe opisujące drzewo.

